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ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRO

Ala n" 022 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), na sua

sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com inicio as 18 horas,

a Câmara reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana Darc,

Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, vereadora Sara Jane. A Presidente iniciou

os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores, Assessor

Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr. Diego Femandes,

funcionários da casa, representantes da CAGECE nas pessoas do Sr. Malcon e

Jovenildo e, demais pessoas. Veio o Pequeno expediente e, neste, realizou-se a

leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver quórum regimental para

deliberar. A seguir, a presidente submeteu à votação e discussão, a Ata referente a

Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emênda. Ainda nesse expediente,

realizou-se as seguintes leituras: lndicação n" 02812021, de autoria do Vereador

Eduardo de Arão, que " Solicita o envio de Projeto de Lei à Câmara Municipal de

Pereiro/CE consistente na Criação da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer do

Município de Pereiro/CE, desvinculando o Departamento de Esportes da Secretaria

Municipal de Educação"; lndicaçáo n'0292021, também da autoria do Vereador

Eduardo de Arão, que 'Dar nova destinaçâo à Central de Artesanato do Municipio de

Pereiro/CE, utilizando-o para a realizaSo da feira-livre do Município de Pereiro/CE,

cedendo aos feirantres o espaço para a exposição de seus produtos e indica ao senhor

gestor que transfira da atual sede para uma outra localidade, a qual cita como

exemplo, a antiga delegacia, prédio de propriedade do Município, que pode ser

reformado para ser transformada na nova central de artesanato'; lndicação n'
030n021, também de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que 'Solicita o envio de
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P§eto de Lei à Câmara Municipal criando o Programa Municipal de Cuidados com

Estudantes das Escolas da Rede Municipal de Ensino"; lndicaçâo n" O3112021, de

autoria do Vereador Eduardo de Arão, que "NOMEA O CENTRO ADMINISTRATIVO,

que será brevemente inaugurado, com o nome do senhor JOSÉ ESTEVAM DA SILVA,

pai do atual prefeito de Pereiro/CE" e; lndicaçâo no 0321202'1, de autoria do Vereador

Naldo da Lagoa Nova, que " solicita arcalizago do calçamento iniciando da casa de

Damião de Zecr até Dedé de Luza, no SIüo Chapada". Concluídas as leÍturas, a

Presidente concedeu o espaço aos representantes da CAGECE, onde responderam

indagações da Vereadora Leni Freitas acerca da qualidade da água fomecida pela

CAGECE e as altas tiaxas cobradas pelo fornecimento. Estes esclareceram como

procede os trabalhos do órgão e @mo os clientes podem solicitar melhoria dos

serviços via telefone. Feito isto, a Presidente submeteu, na Ordem do Dia, as

lndicações apresentadas. A lndicação no 03012021 ficou para ser votada na próxima

sessâo para verificação do teor, visto que o Vereador Diassis Pinheiro teria

apresentado lndicaçâo voltada para a mesma situação. As lndicações no 02812021 , no

031f2021 eno03ü2021,Íoram aprovadasporunanimidade. Já lndica@o noO29f2O21,

recebeu 05 (cinco) votos contrários por parte dos Vereadores Leni Freitas, Diassis

Pinheiro, Zé do Vanelo, Amar Dias e Edvan do Sertão e; 06(seis) votos favoráveis por

parte dos Vereadores Naldo da Lagoa Nova, Joélio Barbosa, Paulo de Mundinho,

Sara Jane, Eduardo de Arão e Joana Darc, sendo o último voto como desempate.

Ficou, portanto, aprovada a lndicaçâo no Q29f2021. A seguir, veio o Grande

Expediente. Usou da palavra neste, o Vereador Diassis Pinheiro, tratando sobre a

saúde do município, reforçando mais apoio para o deslocamento as pessoas carentes

até o hospital. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou

encerrada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de

Arâo, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa
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Nova, Jocélio Barbosa, Ze do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E, para

constar, eu, Sara Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida,

discutida e aprovada, será assinada.
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